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Ben jij onze DNA match?
Je komt te werken in een laboratorium met zo’n 130 bevlogen collega’s,  en samen zetten we ons in voor de patiëntenzorg. 
Je hebt een afgeronde HLO-opleiding richting medische microbiologie en werkervaring opgedaan binnen de bacteriologie.
Heb je affiniteit met analytische apparatuur en automatisering? Vind je het daarnaast ook een uitdaging om het antwoord te vinden op die ene moeilijke casus? Dan zoeken we jou!








Wanneer je bij ons komt werken, kom je  in dienst voor bepaalde tijd (jaarcontract) met uitzicht op een vast dienstverband en ontvang je naast de reguliere arbeidsvoorwaarden (Cao ziekenhuizen) ook interessante secundaire arbeidsvoorwaarden, zoals mogelijkheden voor verdere (professionele) ontwikkeling. 

Heb je nog vragen na het lezen van deze vacature of wil je meer informatie? Neem dan contact op met Wouter Lubberts, bereikbaar via 088-5374329. Enthousiast?  Solliciteer dan voor 14 december 2020 via Zorgselect.

Wat het werken bij LabMicTA nou zo leuk maakt? Expert zijn binnen je vakgebied en werken met de nieuwste apparatuur en technieken. LabMicTA is een modern medisch microbiologisch laboratorium, ISO15189 geaccrediteerd, gevestigd in Hengelo. Ontwikkeling van mensen en processen staan bij ons de komende jaren hoog op de agenda en dat betekent dat de werkprocessen verder geoptimaliseerd gaan worden en dat er veel ruimte is voor de ontwikkeling van onze collega’s. 








Als analist van de afdeling Bacteriologie verricht je zowel zelfstandig als in teamverband diagnostische werkzaamheden conform de laatste technieken en methodes. 
Je bent een sociale collega en bent tactvol in de omgang en communicatie. Je bent in staat systematisch en zeer ordelijk te werken en gaat bovendien integer om met materialen en gegevens van patiënten. Daarnaast heb je zowel een goede mondelinge als schriftelijke uitdrukkingsvaardigheid en ben je niet bang voor verandering. 
Tot slot ben je bereid om in de weekenden te werken. 
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